

州政府著手幫助飢餓的學生，國會仍在爭論

駐波士頓辦事處教育組

在現行法規之下，大學生很難符合受聯邦政府補助食物的資格，上個月被否決的農業法案可能讓他們雪上加霜。立法機構表示出清楚的立場：改變營養品補助計畫(Supplemental Nutrition Assistance Program, SNAP)的提案在共和黨政府下是不會被通過的。不過，這些並沒有阻擋提倡者的訴求，例如，無黨派的法律與社會政策中心(Center for Law and Social Policy, Clasp)要求國會降低或是廢止現行的 20 小時最低工作要求，而另一團體 Young Invincible 要求提供 SNAP 給符合 Pell Grants(聯邦政府給低收入戶學生的教育補助)的學生。

在此同時，一些州政府重新詮釋現有聯邦法規來幫助更多有需要的學生，已獲得 SNAP 的補助，即使有些人擔心在現有政治環境之下，這樣的努力可能會被取締。現在大約有 4 千 2 百萬人接受 SNAP 補助，每個人每個月平均獲得 125 美金。Bunker Hill 大學補助負責人 Kathleen B. O'Neil 說，雖然金額不多，但是有幫助。自從 1970 年代國會施加限制起，學生很難取得 SNAP 補助。雖然法規說半時(half time)以上的學生不適用補助，但有諸多例外，包括：他們的收入低於平均值，1 週工作至少 20 小時的學生、低於 18 歲或高於 50 歲的學生、有低於 6 歲子女的學生、要照顧 12 歲以下小女的單親學生。而剛被拒絕的農業法案企圖刪除其中 1 個例外：要兼顧工作與學習，卻無法找到 6 到 11 歲托兒所的家長。該法案也提出新的工作規範並減低彈性，讓州政府必須調整適用 SNAP 的收入閾值。占國會少數的民主黨反對該法案，不過，該法案被否決的主因是一些共和黨想抗議白宮在移民規範上的無作為。

現在的例外能讓很多學生符合資格，但法規敘述十分模稜兩可，尤其是對於有些托育與工作環境不斷變動的家長，而官方的驗證手續也很模糊與費時。因此，Clasp 提倡簡化驗證手續，Young Invincibles 要求農業營養部改寫 SNAP 的資格說明，應該要說明哪些學生符合資格，而非宣稱大部分學生不符資格再訂定例外。

雖然現在國會不可能通過這些提案，但有些州開始進行動作了。加州開始放寬某 2 個例外讓更多學生符合 SNAP 資格。其中一項例外

是給予已獲得或即將獲得聯邦工讀的學生 SNAP，但加州 2017 開始給予還沒獲得工作的學生 SNAP。加州法財中心官員 Jessica Bartholow 說，聯邦工讀的經費不足一半，約 50 萬的學生得不到工作，而那些找不到工作的學生，才是最需要幫助的。另一項改變是讓已接受聯邦臨時幫助(Temporary Assistance for Needy Families, TANF)的學生也得到 SNAP 補助。另一區，麻州政府則於 2010 開始給予在 Perkins Act 中規範的一些就業與技術學位的學生 SNAP 補助，因此現在很多學校訂定某些主修是配合符合 SNAP 資格，因此，得以讓更多學生可以接受補助。

撰稿人/譯稿人：陳怡君 摘錄

資料來源：2018 年 5 月 24 日

Goldie Blumenstyk (2018, May 24) .” While Congress Squabbles, Some States Take Their Own Steps to Help Hungry Students” Retrieved May 24, 2018 from <https://www.chronicle.com/article/While-Congress-Squabbles-Some/243505>

